

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 202 (16608) Вторник, 19 ноября 1996 г.

НАЛОГИ... ЧЕРЕЗ ВЧК

Социально-экономическое положение в городе, как и в стране, остается напряженным. Одна из главных сегодняшних проблем - выплата заработной платы работникам бюджетной сферы.

Правительство пытается предпринять серьезные меры в бюджетной политике для того, чтобы как-то облегчить сложившуюся ситуацию. Центральное место по контролю за соблюдением законодательства по налогам, полнотой и своевременностью перечисления налогов и других платежей в бюджет и во внебюджетные фонды отводится налоговой службе.

Как справляется наша городская налоговая инспекция с возложенными на нее обязанностями? С таким вопросом мы обратились к начальнику городской налоговой инспекции Евгению Петровичу КАТИХИНУ.

- За истекший период текущего года объем поступлений в бюджет, несмотря на все принимаемые меры не растет, а снижается. Жесткость со стороны правительственных, налоговых и правоохранительных органов к неплательщикам налогов пока реальных результатов не дает. Причина здесь не в плохой собираемости налогов, а в экономической ситуации. Ведь сегодня в городе нет ни одного крупного налогоплательщика, который бы наращивал объемы производства в натуральном выражении против уровня 1985 года. Спад произошел наполовину, это в лучшем случае, а отдельные предприятия практически прекратили свое существование. Такие, как клеевой завод, мясокомбинат, объединение «Химпром», электроламповый завод, и так далее. Перечень этот можно продолжить. Вот одна из основных причин кризиса собираемости налогов.

Второй причиной, охватившей все отрасли, являются неплатежи. У предприятий сложилось катастрофическое положение с расчетами как с бюджетом, так и между собой. Дело в том, что резко выросли процентные ставки по кредитам, и предприятия вынуждены брать кредиты под большие проценты, что заставило увеличить цену на продукцию, и как результат этого - инфляция, отсутствие оборотных средств.

И тем не менее для увеличения доходов в бюджет налоговая инспекция предприняла ряд мер к предприятиям, имеющим большую задолженность.

Вынесено 46 постановлений на арест имущества на сумму 371 млрд. рублей, изъято из

касс предприятий наличных денег в счет долгов в бюджет 0,5 млрд. рублей. По фактам нарушения налогового законодательства переданы материалы в налоговую полицию на возбуждение уголовных дел на 16 руководителей предприятий, в основном частных. По искам налоговой инспекции ликвидировано в этом году через арбитражный суд 31 предприятие за нарушение налогового законодательства, 23 иска на банкротство находятся в арбитражном суде. Ввели постоянные посты в банках для отслеживания средств предприятий и контроля за правильностью зачисления этих средств в бюджет и внебюджетные фонды. Введена система регистрации отправки грузов через ПТУ и таможенную инспекцию в целях отслеживания движения денежных средств и изъятия их в бюджет.

Какие меры принимаются в отношении частных предприятий?

- Контролируем ввоз грузов в город через посты ГАИ. Таким образом следим за правильностью отражения в учете и определении доходов в целях налогообложения частных предпринимателей. Также привлекли к административной ответственности за нарушение налогового законодательства 425 человек на сумму около 100 млн. рублей.

Кроме того, в городе на постоянной основе работает финансово-экономическая комиссия, которая на своих заседаниях детально рассматривает вопросы неплатежей по конкретным предприятиям. Создана временная чрезвычайная комиссия (ВЧК) по неплатежам в бюджет и во внебюджетные фонды.

Записал
И. ИВАНОВ.

Интересна трудовая биография Александра Владимировича Гольцева. Еще во время учебы в школе он сумел закончить водительские курсы и получить удостоверение. Затем работал на заводе «Кузбассэлемент», служил в армии, где водил мощный «Урал».

Отслужив положенный срок, работал таксистом, водителем в теркоме, УМДИРГШО. Сейчас уже несколько лет трудится в АО «Ленинскуголь». За 22 года, которые Александр Владимирович провел за баранкой автомобиля, он не совершил ни одной аварии, потому что всегда предельно внимателен на дороге и тщательно следит за вверенной ему техникой.

В. СЕМЕНОВ.

На снимке: водитель Александр Владимирович Гольцев.

Фото М. НИКОНОВА.



КУДА СВЕТИТ ФАРА?

Со вчерашнего дня сотрудники госавтоинспекции включились в областную операцию под условным названием «Фара».

В эти дни, когда сократилось светлое время суток, безопасность движения во многом зависит от правильности расположения фар. Особенно это касается автомобилей импортного производства с правым расположением руля, у которых свет фар отрегулирован для левостороннего движения. От владельца таких авто требуется привести свет фар в соответствие с ГОСТом или установить дополнительные фары, но в

основных нить накала ближнего света не действовать. Кроме того, сотрудники ГАИ предлагают привести в соответствие с нормами и свет противотуманных фар. Как известно, высота расположения противотуманных фар не должна быть менее 250 миллиметров от уровня пола, и ни одна точка светового отверстия не должна находиться выше верхней точки светового отверстия фары ближнего света.

Как сообщили нам в отделении ГАИ, в ходе операции особое внимание будут обращены на освещенность номерных знаков, их расположение. Не допускается использование изогнутых знаков. Для сведения автомобилистов сообщаем, что всеми подразделениями РЭО получены специальные рамки для крепления на автомобиле и подсветки номерных знаков.

В общем, свет - дело серьезное. Не ослепляйте друг друга, выполняйте необходимые правила, и к вам не будет претензий. Ездите на здоровье.

С. БУДОЛИН.

БЕЗ ХЛЕБА И СТОЛ НЕ СТОЛ

Свой профессиональный праздник коллектив хлебокомбината встречает скромными трудовыми успехами. За 10 месяцев освоено свыше 50 наименований новой продукции.

Для изучения спроса покупателей на реке одного раза в месяц в магазинах города проводятся выставки-продажи выработаемой продукции.

С душой работает коллектив хлебозавода N 5 (бригадиры Н. Н. Бойко, З. С. Куречко, В. Ф. Бирюля). Ими выработано 5500 тонн хлеба. Коллектив хлебозавода N 4 освоил и реализовал новые сорта хлеба. Здесь выработано хлеба «пикантный» - 30 тонн, домашнего подового - 275 тонн, урожайного подового - 360 тонн. Лучших результатов добивается бригада М. Н. Лузиной.

На хлебозаводе N 3 бригады Н. Н. Киндеевой, Е. Н. Тереховой выработали и реализовали хлеба дарницкого 450 тонн.

Бригады кондитерского цеха В. И. Козыревой, Л. М. Сергеевой, Л. Е. Атапиной трудятся над выработкой сладкой продукции - торты, пирожки, конфеты. За 10 месяцев их выработано 210 тонн.

М. ВЕРИНА.

Навстречу выборам

Набирает ход кампания по выборам депутатов Законодательного Собрания Кузбасса. Идет выдвижение кандидатов, организуется сбор подписей избирателей в их поддержку. Повсеместно приступили к работе окружные и территориальные избирательные комиссии. Окружная комиссия утверждена облзбиркомом в следующем составе:

МОЛОДЦОВА Надежда Сергеевна - председатель комиссии, образование высшее, заведующая отделом администрации города;

КРИВОЛУЦКАЯ Людмила Ивановна - заместитель председателя комиссии, образование высшее, директор муниципального магазина N 25;

МЕШКОВА Марина Юрьевна - секретарь комиссии, образование среднее специальное, специалист ООО «Центр реа-

лизации имущества»;

БАРАНОВ Вячеслав Александрович - образование высшее, начальник отделения военкомата;

БЕЛЯНИН Владимир Анатольевич - образование высшее, главный инженер совхоза «Ленин-уголь»;

КАРПОВА Лидия Васильевна - образование высшее, заведующая учебной частью школы N 10;

КАРПОВА Любовь Ивановна - образование среднее специальное, заведующая фельдшерским пунктом поселка Новый;

КИРИЛЛОВ Алексей Григорьевич - образование высшее, учитель школы N 20;

КУЛАГИНА Галина Алексеевна - образование высшее, заведующая библиотекой АО «Надежда»;

ЛОЦМАНОВА Ирина Николаевна - образование среднее специальное, директор Дома культуры

поселка Чкаловский;

МАТЕРУХИН Валерий Иванович - образование высшее, заместитель генерального директора АО «Ленинскуголь»;

ОГОНЬКОВ Евгений Юрьевич - образование высшее, заместитель директора АО «МЖКспецстрой»;

СТАРОВОЙТОВА Татьяна Николаевна - образование высшее, председатель Горкома Общества Красного Креста.

Кроме того, утвержден состав территориальной избирательной комиссии Ленинск-Кузнецкого района. Значительная его часть, как известно, вошла в состав округа N 10. У нас в городе территориальную комиссию решено не создавать, поскольку ее функции может выполнить окружная. Заседает окружная комиссия по вторичкам в здании администрации города. Ее каби-

нет - 104, телефон 2-22-05. На данный момент в городе образованы 63 избирательных участка, утвержден состав участковых избирательных комиссий.

По сообщению окружной комиссии, избирателями выдвинуты еще двое кандидатов в депутаты по нашему округу. Это помощник депутата Государственной Думы А. Л. Дороненко и генеральный директор ассоциации «Мегаполис-инвест» Г. В. Коняхин. Инициативные группы ведут сбор подписей в их поддержку. Таким образом, известны имена пятерых кандидатов на депутатский мандат по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу N 10. Чтобы каждому из них официально зарегистрироваться, в комиссию надо сдать почти две тысячи подписей избирателей.

РАБОТАЕТ ОКРУЖНАЯ КОМИССИЯ

НЕВЕРОЯТНОЕ — СРЕДИ НАС?

БЫЛО время, когда властвовало одно мнение: вот человек, он властелин природы, как он захочет, так и будет. О каких-либо гороскопах, магиях, предсказаниях, инопланетянах речи и быть не могло.

Но все течет, все меняется. Вот уже во весь голос заявили о себе уфологи; вот, наряду с медицинскими работниками, на борьбу с недугами вышли народные целители; вот о завтрашнем дне говорят ясновидящие...

Верить этому или нет — дело сугубо личное. Если это идет на пользу человечеству, да пусть даже небольшому количеству людей, — хорошо!

Сегодня мы предлагаем вашему вниманию статьи Ольги Александровны Клевакиной и Галины Михайловны Акатъевой — о сенсорике, биоэнергетике, целительстве. Читайте, делайте выводы.

ВАМ ПОМОЖЕТ ЭКСТРАСЕНС

«Есть многое, меж небом и землей, неведомое человеку», — сказал в свое время Шекспир. И время доказывает это.

Слово «экстрасенс» каждый воспринимает по-своему. Одни считают их колдунами, шарлатанами, многие в них не верят. И только те, кто соприкоснулся с экстрасенсами, обладающими белой, чистой энергией, или, как их называют, «белыми магами», отзываются о них с уважением.

Один из белых магов — Александр Алексеевич Золотухин, человек чистой души и чистой энергии, который щедро делится своими знаниями и умениями. Он был в нашем городе еще в декабре 1993 года. Я занималась на его семинаре и осталась очень довольна этим.

С тех пор я постоянно продолжаю овладевать знаниями экстрасенсорики, и поэтому у меня сегодняшний день не похож на вчерашний. Каждый день я познаю что-то новое, интересное и убеждаюсь, что человеческая психическая энергия поглощает неким высшим (параллельным) миром. Он ее «накапливает», в том числе и для того, чтобы вновь «пролить» на землю и ее обитателей.

Почувствовать это может лишь тот, кто способен своей душой слиться со Вселенной, воспринять энергию Космоса. Частично этому обучает А. А. Золотухин. Он ясновидящий, и в его программе главенствуют обучение культуре духовного и космического общения, считывание информации, саморегули-

рование и чистка органов.

В августе этого года А. А. Золотухин вновь приезжал в наш город. Предполагался семинар, на котором должно быть семь пар для практических занятий, но такого количества участников, к сожалению, не набралось. Но я прошла у Александра Алексеевича обучение по одной из его методик — работа со списографией (пирамидой). Эта методика применяется для снятия порчи, проклятий, для чистки органов.

Затем эту методику я использовала в работе с несколькими пациентами. Приведу несколько примеров, неординарных по своему ходу исцеления.

В. А. (45 лет) знала, что свекровь наслала на нее порчу: свекровь сама в этом призналась. В. А. часто болела. Стали с ней заниматься. После первых сеансов она некоторое время чувствовала себя вялой, сонливой, были боли в некоторых органах. Такое самочувствие бывает поначалу почти у всех, но потом все нормализуется, начинают очищаться печень, кишечник и другие органы. И состояние заметно улучшается.

А. В. (44 года) почувствовала, кроме улучшения состояния, прилив энергии, бодрость, прекрасное настроение.

Г. А. (36 лет) была со своей подругой как бы связана воедино: заболит подруга — начинает болеть и Г. А., только в более тяжелой форме. Подруга поправлялась быстро, а Г. А. зачастую попадала в боль-

ницу. В последнем случае у Г. А. долгое время была повышенная температура; сдавала женщина анализы, но они были нормальными, и врачи не могли поставить диагноз.

Стали заниматься со списографией. Через три сеанса температура спала и нормализовалась. И отношения с подругой стали ровными, хотя раньше она ни с того, ни с сего могла накричать.

Г. М. (49 лет) приобрела целый букет заболеваний. Она замужем, но нет детей. В последнее время Г. М. с мужем жили в разных комнатах. «А, жили просто так» — это выражение Г. М. Стала объяснять ей, что нельзя в этом возрасте отвергать мужа и интимные отношения, что только ласка жены может удерживать мужа в семье. А как это сделать, если они по разным комнатам?

Каждое свое занятие я начинаю с того, что через код выхожу на своего космического учителя и прошу его помочь. Так же поступила с Г. М. После нескольких сеансов она стала видеть любовные сны. Надеюсь, что в скором будущем отношения в семье изменятся.

Это только несколько различных примеров, а конечный результат один — в организме идет изменение в лучшую сторону, очищается аура (внешняя энергетическая оболочка), улучшается настроение.

Кроме работы с пирамидой, ознакомилась с прибором стратосфеус и приобрела его. Этот прибор изготовил сам А. А. Золотухин по схеме, переданной ему его

космическим учителем.

Работу прибора А. А. Золотухин продемонстрировал на двух пациентах. У Т. А. (52 года) резко началось выздоровление, а у С. В. (30 лет) через два дня отпали бородавки на большом пальце ноги, а ведь они долгое время причиняли ему боль.

Не подумайте, что все так просто. Я хоть и обладаю многими возможностями, но считаю, что этого мало. Чтобы помогать людям, нужно почти к каждому применять только ему подходящую методику. А это не всегда получается сразу. Ведь болячки мы копили годами, а хотим, чтобы все проходило только от желания экстрасенса, без усилий пациентов. Теперь уж я в этом убедилась.

А началось с того, что шесть лет назад ко мне пришла «дополнительная» энергия, которую я ощущала повышенной температурой тела, но не так, как при заболевании; а как бы постоянными приливами. Затем случайно наложением рук сняла головную боль у сестры.

Стала изучать и применять на знакомых методику лечения «по Джуне», но не имела защиты и все заболевания пациента брала на себя: минут пять — десять чувствовала себя плохо, но затем все восстанавливалось.

В декабре 1992 года к нам в город приезжал В. А. Гончаров, экстрасенс с Украины. Он обучил меня «защите», методике лечения президента Международной ассоциации народной медицины В. М. Кандыбы. На занятиях у меня открылся «третий глаз», и я стала видеть внутренние органы.

Вот тогда-то я поня-

ла, что нужно продолжать свои познания в этой области. Я училась в московском центре «Месмер», где получила квалификацию биоэнергетоператора; в 1994 году закончила школу парапсихологии в Москве и получила квалификацию парапсихолога-консультанта экстрасенса; в 1994 году, после окончания международного Сотинанда Йога-центра, присвоили звание духовного целителя I категории, а в 1995 году в этом же центре после очередного курса мне присвоили звание магистра оккультных наук.

Кроме того, самостоятельно изучала методики английских экстрасенсов Элми Уоллиса и Билла Хенкина по работе с земной и космической энергией, американского целителя, психотерапевта, ученого Барбары Бреннан по оздоровлению органов через регуляцию работы чакр.

Свои познания применяю в основном на своих же знакомых и убеждаюсь: силы человека колоссальны. И тем не менее нам нужна встреча с А. А. Золотухиным — для группы людей, которые хотят повысить свои знания в новой области жизни. Кто чувствует, что своими чистыми и добрыми намерениями сможет помочь родным и близким, избавляясь от недугов.

Если хотите войти в нашу группу, звоните мне по домашнему телефону 2-06-67, и когда соберется нужное количество желающих, мы пригласим к нам Александра Алексеевича. Встреча с ним будет интересной и полезной.

О. КЛЕВАКИНА.

Магистр оккультных наук.

Что дороже:
медь
или свобода?

Специалистам известна ценность меди как металла при изготовлении изделий из нее и применении их. Поэтому ценится медь и скупщиками. Воруют чаще всего кабели электроснабжения и электродвигатели, откуда и извлекается медь. Недавно в моем производстве находилась медь из краже медного кабеля из подземных выработок шахты «Октябрьская». Совершили ее 7 сентября Бакланов, Гаврилов и Змазнев, которые были задержаны шахтерами при очистке кабеля от изоляции. Длина испорченного и приговоренного к краже кабеля составила 80 метров, а ущерб от преступления — 5 миллионов 528 тысяч 800 рублей.

На вопрос о том, зачем ему был нужен кабель, Бакланов ответил, что с шахты он рассчитался в июле, в связи с ежемесячной задержкой выплаты заработной платы. Решился на кражу, потому что кабель надеялся сдать и тут же получить за него деньги. Его подельник Гаврилов тоже ссылаясь на невыплату зарплаты с мая. А кабель решил сдать по месту своего жительства, в поселке Дачном.

Как видим, похищенное можно легко сбыть. Значит, дело не только в условиях хранения оборудования и в плохой его охране, но и в спросе на металл.

Свобода — явление сложное. Как известно, у нас в государстве, в связи с так называемыми реформами, объявлена была, в том числе, и свобода мелкого бизнеса, предпринимательства. Но разумна ли такая свобода, поощряющая, вернее, толкающая людей на воровство?

Если изделиями из цветных металлов в основном владеют только предприятия и организации, то местные власти и должны организовывать дело сбора и сдачи этих металлов именно для учреждений. Для законного пресечения краж и связанного с ними вредительства администрации города необходимо запретить всем частным лицам заниматься сбором и сдачей такого металла — читать, запретить его воровать.

К сожалению, наказаниями воров за кражи мы этот вид преступления не остановим. Для этого есть только один путь — правильное применение закона (о том же предпринимательстве), а не во вред кому-нибудь, в первую очередь самим же себе.

А. ЛУНЕВ.

Следователь СО УВД города.

МНЕ ПОСЧАСТЛИВИЛОСЬ встретиться с ясновидящим из Кемерово Александром Алексеевичем Золотухиным. Это было в августе на семинаре. Программа занятий была обширной: чистка организма, саморегуляция, считывание информации, снятие порчи, защитные экраны, психография (рисунки на очищение), бесконтактный массаж по методу Джун, открытие ясновидения, биокация и другие темы.

Для некоторых эти вопросы покажутся бредом, но мы все это изучали, во всем убеждались воочию. Мир велик, его надо познавать, и такие занятия в этом помогают.

Сейчас в нашем городе уже много людей, которые «чистят» помещения, лечат, снимают с людей порчу и проклятия — наследственные болезни (очищение кармы). Бывают очень тя-

ВСТРЕЧА С ЯСНОВИДЯЩИМ

желые случаи, когда проклятие идет аж с десятого поколения и может привести к вырождению рода.

Наши мысли должны быть чистыми. Злоба, зависть, ругань, драки приводят к тому, что биополе человека (наша аура) становится темным, отсюда и болезни. Эта энергетическая оболочка темнеет у плохих людей.

По цвету биополя ясновидящие люди сразу могут сказать, плох или хорош человек, здоров он или болен и чем болен, могут даже читать мысли человека, слышать, о чем говорят на другой стороне улицы, принимать информацию из космоса.

Вот такую информацию по созданию специального прибора получили Александр Алексеевич Золо-

тухин и его друг. На занятиях нам было предложено увидеть работу прибора в действии. Один из участников семинара сел на стул, Александр Алексеевич рамками определил, есть ли постороннее энергетическое воздействие, затем рамками же определил биополе — они показали два метра. Поставил прибор на голову и при помощи рамки наблюдал, как он воздействует на биополе человека. Опыт длился всего полторы-две минуты. После лечения биополе увеличилось до пяти метров.

Кстати, в группе у двоих участников уже имелись такие приборы. Я заинтересовалась их достоинствами. Отзыв был положительный: рассказывали, как снимали порчу

с человека, «очищали» квартиру, уничтожали полтергейста в квартире, лечили людей, снимали постороннее воздействие по фотографии.

Я тоже купила этот прибор — небольшую коробочку с тремя отверстиями, без батареек. Называется он стратосфеус — это означает: стимулирующий на аномальные тонизирующие особенности стратосферного уничтожения отрицательных структур. Построен по типу ловушки, как в мультфильме о призраках.

Как-то собрались на квартире биоэнергетики, среди которых были ясновидящие. Они видели даже внутреннее строение прибора, видели, как грязная энергия от солнечного сплетения уходила в ноги, а другая

— вверх; как шла раскладка по телам на энергетическом уровне.

Рамками я замеряла биополе у пациентов до и после воздействия прибора. Биополе увеличивалось в два-три раза, проходили некоторые блокировки («болячки») в организме — это проверялось рамками или маятником. Так что прибор опробован, оценка очень хорошая. После воздействия прибора на человека повышается состояние душевного равновесия, бодрость, чувствуется прилив сил, энергии.

В ноябре-декабре А. А. Золотухин собирается посетить наш город. Я очень жду этого семинара. И советую посетить его всем желающим познать этот мир с другой стороны, повысить свои познания в области энергетики человека, помочь себе и ближнему.

Г. АКАТЬЕВА.

ОПИСАНИЕ

ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ВЫБОРОВ ДЕПУТАТОВ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА 29 ДЕКАБРЯ 1996 Г. ПО ГОРОДУ ПОЛЫСАЕВУ

РАСПОРЯЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ПОЛЫСАЕВА N 493-р

Руководствуясь Указом Президента Российской Федерации от 17.07.96 N 1038 «О мерах по обеспечению конституционных прав граждан на участие в выборах законодательного (представительного) органа государственной власти Кемеровской области» и распоряжением главы администрации Кемеровской области от 21.10.96 N 951-р «Об образовании избирательных округов для проведения выборов Законодательного Собрания Кемеровской области второго созыва»:

1. **УТВЕРДИТЬ** прилагаемый перечень избирательных участков по выборам депутатов Законодательного Собрания Кемеровской области второго созыва по городу Полысаеву в количестве 14 участков с описанием границ и указанием числа избирателей;

2. **ОПУБЛИКОВАТЬ** настоящее распоряжение вместе с перечнем участков в средствах массовой информации.

Глава администрации
В.П. ЗЫКОВ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 1011
1851 избиратель
(Центр - филиал Дома детского творчества, ул. Бажова, 7.)

В избирательный участок входят:
улицы: Космонавтов, N 73, 75, 94, 94/1, Крупской, N 126, Республиканской N 1, 3, Бажова N 3, 5, 7.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 1012
2284 избирателя
(Центр - школа N 14, ул. Читинская, 47.)

В избирательный участок входят:
улицы: Космонавтов N 77а, 77/1, 77/2, 77/3, 88, 88а, 90, 90а, 92, 92а, Республиканская N 9, 11, Бизяева, Молодогвардейцев, Просакова, Шукшина.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 1013
2643 избирателя
(Центр - школа N 44, ул. Крупской, 106.)

В избирательный участок входят:
улицы: Бакинская N 1, 1а, 3, 3а, 5, Республиканская N 2, 4, 6, Крупской N 116, 118, Космонавтов N 67, 71, Артиллерийская, Волгоградская, Голикова, Курчатова, Красносельская, Кольская, Малая, Мартемьянова, Маршак, Новокузнецкая, Новгородская, Пермская, Смоленская, Тухачевского, Тогучинская, Толстого;

переулки: Курчатова, Новгородский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 1014
2515 избирателей
(Центр - ПУ N 25, ул. Кремлевская, 5.)

В избирательный участок входят:
улицы: Космонавтов N 61, 63, 65, 65а, 78, 80, 82, 84, Волжская N 3, 13, 15, 13а; Крупской N 108, 110, 112, 114, Бакинская N 6, 8, 14, 16, 18, Читинская N 35, 37, 39, 41.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 1015
2225 избирателей

(Центр - кинотеатр «Родина», ул. Покрышкина, 7а.)

В избирательный участок входят:

улицы: Баумана, Доватора, Иркутская, Космонавтов с N 37 по 57, 54 - 68, Кремлевская, Крупской N 80 - 104, Ленинградская N 10, нечетная с N 9, четная, Молодежная, Покрышкина с N 9 по 17, Севастопольская четная с N 16, нечетная с N 33, Цветочная с N 19, Читинская четная с N 20, нечетная с N 5 по 31, 35а, Ягодная.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 1016
1691 избиратель
(Центр - ПСУ, ул. Космонавтов, 44.)

В избирательный участок входят:

улицы: Жукова, Заслонова, Космонавтов четная с 20-40, нечетная с 19 по 33, Крупской N 64-76, Мира, Оренбургская, Панфилова, Попова, Покрышкина с N 1 по N 7, с N 4 по N 10, Русская нечетная, Репина N 1, Свердловка, Ставропольская, Севастопольская с N 2 по N 14, нечетная N 29, 31, Цветочная N 1а-17, Читинская N 1а-3, N 2а-18.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 1017
2130 избирателей
(Центр - Дом детского творчества, ул. Крупской, 62.)

В избирательный участок входят:

улицы: Азиатская, Ажурная, Азовская, Активная, Авиационная, Актюбинская, Бурденко, Изумрудная, Комарова, Красная, Космонавтов N 4-14, N 3-15, Мариупольская, Магнитогорская, Одесская, Осенняя, Пограничная, Полежаева, Русская четная, Репина четная с N 2, нечетная, Рябиновая, Смирнова, Снежная, Херсонская, Энтузиастов, Юбилейная;

переулки: Костромс-

кой, Красный, Магнитогорский, Ягитогорский, Херсонский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 1018
2087 избирателей
(Центр - ДК АООТ «Шахта Полысаевская», ул. Токарева, 6.)

В избирательный участок входят:

улицы: Астраханская, Бажова, Белгородская, Веселая, Донецкая, Громовой, Карагандинская, Копровая, нечетная с 47, четная с 18, Конституции, Луначарского с N 17, Кирсанова, Невская, Овражная с N 5, четная с N 6, Панферова, Параллельная, Рабочая четная с N 76, нечетная с N 75, Токарева четная с N 8, нечетная с N 13, Тельмана, Черемховская, Счастливая нечетная с N 1 по 13, четная с N 2 по 12;

переулок: Овражный.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 1019
1655 избирателей
(Центр - АБК АООТ «Шахта «Полысаевская», ул. Токарева, 1.)

В избирательный участок входят:

улицы: Аксакова, Волыная, Вахтангова, Димитрова, Коммунар, Мурманская, Счастливая нечетная с 15, четная с 14, Сосновая, Обручева, Почетного шахтера, Техническая, Тихая, Токарева нечетная с N 1 по 9, четная с N 2 по 6, Халтурина, Шишкова;

переулки: Мурманский, Спортивный, Халтурина.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 1020
298 избирателей
(Центр - АБК АООТ «Шахта «Заречная».)

В избирательный участок входят:

улицы: Айвазовского, Дальняя, Джамбула, Журналистов, Луговая, Лескова, Щорса;

переулки: Айвазовского, Джамбула, Журналистов, разъезд Полысаево.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 1021
823 избирателя
(Центр - АБК АООТ «Полысаевская цветбаза», ул. Школьная, 1.)

В избирательный участок входят:

улицы: Волкова, Винницкая, Волошиной, Выборгская, Зонная, Красногвардейская, Кукурузная, Кубинская, Ладыгина, Луганская, Луначарского четная с N 2 по N 14, нечетная с N 5 по N 13, Литературная, Логовая, Новая, Овражная четная с N 6, нечетная с N 1 по N 5, Отважная, Рабочая четная по 74, нечетная по 71а, Радостная, Салтыкова-Щедрина, Спутника, Сталь-

ского, Титова, Школьная, переулки: Зонный, Лебяжий, Российский, Речной.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 1022
1199 избирателей
(Центр - АБК АООТ «Шахта «Октябрьская», ул. Макаренко, 2.)

В избирательный участок входят:

улицы: Адвокатская, Гимнастов четная по N 28, нечетная по N 51, Григоровича четная по N 56, нечетная по 65, Дарвина, Дежнева, Добролюбова, Демократическая, Красноорловская, Короленко, Куприна, Междуреченская, Макаренко, Орлиная, Проходчиков, Ручейная, Серова, Третьякова;

переулки: Дачный, Макаренко, Ручейный, Ударников, Фонвизина, Раздольный, проезд Островского.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 1023
1139 избирателей
(Центр - школа N 32.)

В избирательный участок входят:

улицы: Березовая, Булавина, Вавилова, Волочаевская, Давыдова, Зеленый Ключ, Земнухова, Ковпака, Карбышева, Конева, Красногорская, Курортная, Каштановая, Олеко Дундича, Просакова, Расковой, Революционная, Серафимовича, Сиреневая, Филатова, 9 Января;

переулки: Болотников, Булавина, Водосточный, Волочаевский, Давыдова, Просакова, Земнухова, Скандилова, Морской, Ушакова, Урожайный, Успенского, Ушинского.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 1024
1231 избиратель
(Центр - клуб АООТ «Шахта «Кузнецкая».)

В избирательный участок входят:

улицы: Абаканская, Дружбы, Волховская, Запорожская, Каштановая, Кулундинская, Краснознаменная, Кронштадтская, Кленовая, Кузнецкая, Межевая, Огородная, 70 лет Октября, Социалистическая, Сиреневая, Славы, Сусанина, Тракторная, Физкультурная;

переулки: Запорожский, Огородный.

С предложениями по вопросам работы избирательных участковых комиссий обращаться в центр по подготовке и проведению выборов по адресу: ул. Кремлевская, 6, 3-й этаж, кабинет N 30, телефон 5-15-22.

ДЛЯ ИНВАЛИДОВ

В городе существует программа «Реабилитация инвалидов». Ее реализацией занимается отдел по социальным вопросам управления социальной защиты населения.

На 1 октября 1996 года числится 3475 инвалидов. В третьем квартале инвалидам оказана материальная и натуральная помощь на сумму 129,5 млн. рублей. На отопительный сезон доставлено топливо 194 инвалидам (затраты более ста миллионов рублей), отремонтированы три квартиры. В городе получают 50-процентную скидку на коммунальные услуги и оплату жилья 110 инвалидов I группы по зрению. Бесплатным проездом в городском транспорте пользуются инвалиды I-й - 2-й групп. Инвалидам Отечественной войны, инвалидам - ветеранам труда предоставлены льготы в соответствии с Законом «О ветеранах» и городской про-

граммой «Ветеран-96». За III квартал в дома-интернаты определены 5 инвалидов. Выданы два направления на учебу в Новокузнецкое училище, 6 путевок на санаторно-курортное лечение инвалидам Великой Отечественной войны. Получены 3 кресла-коляски. Ежемесячно в городе работает выездная комиссия из ведущих специалистов Новокузнецкого протезно-ортопедического предприятия.

На 1997 год, кроме всего прочего, запланировано оформить пандусами 4 здания, посещаемые инвалидами.

Л. АНТОКИНА.
Ведущий специалист по работе с инвалидами социальной защиты населения.

ОСТРОВК РАДОСТИ

Свой семинар по организации оздоровительной работы с детьми медицинские работники Ленинск-Кузнецкого района решили провести на базе яслей-сада N 50 «Жемчужинка» города Полысаева. И выбор этот не был случайным.

Вот уже на протяжении нескольких лет коллектив «Жемчужинки» успешно работает над программой оздоровления дошколят, применяя все новые формы и методы. С пониманием относятся к этой проблеме и на разрезе «Моховский», в ведении которого находится это дошкольное учреждение. Несмотря на тяжелое экономическое положение, генеральный директор разреза В. В. Морозов прилагает все усилия для сохранения этого островка радости в «бушующем океане» теперешней жизни, стараясь поддержать и коллектив, и материальную базу учреждения.

И по-хорошему завидуешь ребенку, посещающему этот детский сад, той атмосфере доброжелательности, заботливого отношения, которые ежедневно его окружают. Красиво, эстетично, уютно убранство здания, что тоже способствует психологическому комфорту и благоприятно влияет в первую очередь на нервную систему ребенка.

Представьте себе внутреннее убранство, отделкой которому служит резьба по дереву, зеркальные потолки, ковровое покрытие. Здесь и роспись не хуже холмовской, и макраме, и поделки из кажущегося бросовым материала. Все оформление групповых комнат, приемных сделано руками педагогов-воспитателей с большой

выдумкой, фантазией, любовью. У каждой группы свое лицо, свой стиль. И все это сделано под руководством заведующей детской садом Светланы Николаевны Лазаревой, методиста Натальи Александровны Антипиной.

А семинар тем временем шел своим чередом. Хозяева делились опытом своей работы. Медицинская сестра физиокабинета Валентина Дмитриевна Кошаева показала приемы массажа, закаливания, работу на аппаратуре физиокабинета. Старшая медсестра Нина Ивановна Штарк рассказала об организации питания, контроле за санитарным режимом. Тренер по плаванию Людмила Владимировна Рогачева рассказала о закаливании организма ребенка.

Гости же поделились своими наработками в решении этой проблемы. Как в наше тяжелое время организовать полноценное питание, использовать дары природы для оздоровления детей.

Взрослые решали свои проблемы, а в это время розовощекие ребятки, вернувшись с прогулки, укладывались спать в уютные кроватки, чтобы набраться сил для дальнейших интересных дел.

И стало как-то теплее на душе: есть для чего жить и работать, пока сохраняются такие островки детского мира. Благополучия и мира вашему дому, «жемчужинцы», пусть обходят вас стороной социальные потрясения. Низкий поклон администрации АО «Разрез «Моховский» за внимание и заботу.

И. КАБАНОВА.
Методист района.

СПОРТ

СМУТНО и тревожно идет переустройство страны. Но, стремясь создать будущее процветающее государство, взрослые порой забывают, что жители прекрасного завтра, по большей части обездоленные и обделенные вниманием взрослых, находятся рядом с ними каждый день.

Случается, что кто-то, не получив заработной платы за очередной месяц, возмущается фактом содержания предприятия подростковыми клубами. Но если мамы и папы озабочены тем, как накормить и одеть семью, то у ребят проблемы совсем иные. Им хочется общения, движения, возможности проявить себя.

Большинство детей ищет все это на улице, которая пугает непредсказуемостью знакомств, событий, занятий. И, если те, кто помладше, не задерживаются допоздна, могут лишь попинать футбол, погонять шайбу, покататься на коньках, то старших это не привлекает. И они слоняются, изнывая от безделья. В итоге самым безобидным проявлением нереализованных потребностей в самоутверждении можно считать выбитые в подъездах окна и двери, сломанное оборудование детских площадок, выкрученные лампочки.

А вот у ребят, посещающих подростковые клубы, интересы совсем другие. Говорят они об играх, тренировках, со-

ревнованиях, на лицах их заинтересованность и жизнерадостность. Так что вопрос о детском досуге не менее важен, чем об одежде и питании.

Но мест, где бесплатно можно совершенствовать физическое развитие и укреплять здоровье, все

долгое время: работать с детьми в существовавших условиях не разрешила санэпидстанция, а желающих содержать его не находилось. Теперь силами МПТЖХ помещение приведено в нормальное состояние: выложен плиткой пол,

речь Георгию Семеновичу. Проводятся футбольные сражения.

Но ребята и тренер мечтают в велосипеде. Сбудется ли это, сказать трудно. Велосипеды еще можно собрать, а вот резины для колес нет. А если бы была возможность эту резину приобрести, то начали бы ребята изучать и ремонтировать ветотехнику, проводить специальные тренировки.

Но пока тренеры, педагоги-организаторы, поддерживающая их администрация треста создают по имеющимся возможностям условия для работы клубов, где подростки укрепляют здоровье, реализуют спортивные интересы и проводят свободное время рядом со взрослыми, много лет отдавшими спорту и детям и работающими в данное время на одном энтузиазме. Но Георгий Семенович твердо уверен, что со временем организации работы с детьми и подростками все же будет уделено должное внимание, только надо набраться терпения, сохранить имеющиеся помещения и инвентарь.

А еще он не сомневается: сядут его мальчишки на велосипеды, мелькнет лучик солнца в серебряных спицах. И осветится доброй улыбкой лица горожан, вновь увидевших на улицах юных велосипедистов.

Л. КОРОСТЕЛОВА.

И ЗАПОЮТ СЕРЕБРЯНЫЕ СПИЦЫ...

же мало. Поэтому открытие после ремонта подросткового клуба «Серебряные спицы» позволяет надеяться, что еще часть юных горожан найдет себе занятие по душе.

Этот клуб имел в недалеком прошлом славную историю. Еще несколько лет назад жители города могли видеть ребят на спортивных велосипедах. За неимением трекров тренировались прямо на улицах. Горожане с чувством гордости узнавали об очередных победах велосипедистов в соревнованиях разных уровней.

К счастью, остались еще люди, которые делают для ребят все, что возможно по нынешним временам. Это благодаря им около сорка мальчишек и девчонок посещают сегодня клуб, который бездействовал

оборудован душ, отремонтированы стены, потолок, вентиляция.

Теперь Георгий Семенович Клевакин с благодарностью отзывается о руководстве треста. Он отмечает серьезное отношение к ремонту со стороны главных специалистов Лидии Ивановны Пацель, Виктора Петровича Широкова, Геннадия Александровича Худяшова, мастера третьего участка РСУ Елены Ивановны Петровой, которые без лишней волокиты решали все организационные вопросы.

И вот клуб встретил новичков. Занимаются они в две смены - с десяти утра до двух часов дня. Пока идет общефизическая подготовка, работа на тренажерах и том спортивном оборудовании, которое удалось сохранить или смасте-

Победитель и призер

Несколько лет в нашем городе работает спортивная секция по каратэ под руководством тренера Бориса Малевича. Его воспитанники не раз принимали участие в соревнованиях самого различного ранга, радуя своими достижениями и успехами наставника.

Недавно два наших спортсмена вернулись призерами с первенства Кузбасса, которое проходило в Новокузнецке. Паша Калена стал победителем в весовой категории до 73 килограммов. А вот Владимир Казаков в абсолютной весовой категории занял третье место.

В. ГЕОРГИЕВ.

своих соперников и легко набрал шесть очков, что принесло ему второе место.

На третьем месте с 5,5 очками оказался М. Сарин, обошедший на целое очко А. Хмельницкого.

Последние две путевки «разыгрывали» между собой В. Красный, С. Бызов и С. Нечесов - у них по четыре очка. Дополнительные показатели оказались лучше у финалистов последнего первенства В. Красного и С. Бызова. Они и заняли выходящие пятое и шестое места, оставив С. Нечесова «третьим лишним».

Теперь в шахматном клубе планируется городской турнир среди учащихся ДЮСШ, а также различные квалификационные турниры среди взрослых, которые и завершат уходящий, 1996 год.

В. НИКОЛАЕВ.

НЕОЖИДАННЫЙ УСПЕХ

В городском шахматном клубе прошел отборочный полуфинал первенства города по шахматам. 18 участников в интересной борьбе оспаривали шесть путевок в финал, который состоится в январе будущего года. Еще два места в финале забронированы за шахматистами из г. Польсаева, которые должны для выявления кандидатов провести свой собственный отбор. К ним также прибавятся шестеро сильнейших из прошедшего первенства города, что в сумме составит 14 участников финала. Напомню, что по результатам последнего первенства право играть уже получили О. Барышев, М. Котов, В. Целоусов, В. Русских, А. Сидоренко и Н. Шалгин. Однако второй призер чемпионата Максим Котов, ввиду боль-

шой загруженности на работе, отказался от своего участия, и вместо него будет играть занявший седьмое место Александр Жук.

Нынешний же отборочный полуфинал принес мини-сенсацию. Обойдя в жесткой конкуренции финалистов прошлого первенства В. Коняхина, А. Хмельницкого, В. Красного и С. Бызова, первое место неожиданно занял Андрей Латышев - 6,5 очка из семи возможных. Если учесть, что год назад в таком же турнире он набрал всего три очка, то становится ясным, что нынешнее выступление для А. Латышева стало несомненным успехом.

Без особых переживаний попал в финал и В. Коняхин, один из опытных шахматистов нашего города. Он, как говорится, «на классе» переигрывал



Наш друг - Мухтар.

Фото А. ЗИНОВЬЕВА.

Советы врага

КАК "ПРИРУЧИТЬ" КОМПЬЮТЕР

Взрослому у компьютера можно сидеть не более 4 часов, отдыхая через каждые 5-10 минут. Школьникам 1-6-х классов можно сидеть за ним не дольше 10 минут. Для семи- и девятиклассников 15-20 минут. Общая продолжительность в день для тех и других - не больше часа. Только старшеклассники могут работать подряд 25 минут. Но затем им надо отвлечься на 10 минут. И так в целом до двух часов в день. Избегайте работать у экрана, если вы утомлены, расстроены или пришли домой с другой работы. Уменьшайте нагрузку накануне и в дни магнитных бурь. Работая с компьютером, прислушивайтесь к себе: малейшее недомогание, даже легкая головная боль должны служить сигналом к прекращению работы. Вечером после работы на компьютере не менее двух-трех часов не смотрите

телепередачи и не менее часа не читайте книги и газеты, особенно с мелким, «слепым» текстом.

Женщинам, работающим на компьютере, следует делать прохладный душ для лица утром и вечером. Причем душ этот имеет свою особенность - кожу после него не вытирают, а дают ей высохнуть. Тем, у кого тонкая, сухая кожа, и рыжеволосым (у них кожа светлее) полезно нанести на лицо вечером на полчаса питательный крем.

Близоруким и дальзоруким лучше работать у экрана в специальных очках.

Относительно питания операторов особых рекомендаций нет. Однако им полезна пища богатая фосфором: яйца, печень, а также повышающие устойчивость зрения курага, смородина, клюква и т. п.

О. СПИЦЫНА.

ПРОДАЮ

Недорого стекло, шифер, оконные блоки, половую рейку.

деревянный брус 5х8, двери. Обращаться: ул. Садовая, 52 (район школы N 10).

Коллектив центральной районной больницы выражает искреннее соболезнование медсестре гинекологического отделения Татьяне Петровне Гусевой по поводу преждевременной смерти мужа

ГУСЕВА
Сергея Архиповича.

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКАЯ

"ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА"

Кемеровской области

Учредители:

Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектив редакции.

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Редактор
С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл., ул. Белинского, 15.

Справки по редакции:

По вопросам социальной сферы - 2-07-09, по вопросам экономики - 2-07-12, фотоиллюстрации - 2-07-08, по рекламе и объявлениям - 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Газета зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и средств массовой информации 23 декабря 1993 г., регистрационный N 428. Выходит 4 раза в неделю: во вторник, в среду, пятницу, субботу. Доставляется подписчикам в день выхода.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении (ул. Белинского, 17). Телефон директора 2-07-14.

Объем 1 п. л. Индекс 51915. Тираж 8212
Номер подписан в печать в 17 часов.

Печать офсетная. Заказ N 5996
Цена одного экземпляра - 546 руб. (по подписке), 600 руб. (розница).